



ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Работа слаженная, результаты достойные

Депутаты Законодательного Собрания подвели итоги своей деятельности в 2024 году

Максим НАЧИНОВ

Уходящий год выдался насыщенным для депутатов Законодательного Собрания Свердловской области: региональный парламент принял 163 закона, большую часть из которых внесли сами депутаты. Был принят бюджет с рекордно большой и рекордно «социальной» расходной частью, два раза вносились изменения в бюджет текущего года. В Год семьи, объявленный Президентом России Владимиром ПУТИНЫМ, парламентарии уделяли особое внимание законодательной поддержке многодетных семей. Об итогах работы в этом году депутаты рассказали на традиционной пресс-конференции.

— Уходящий год был годом насыщенных, масштабных, основополагающих событий и напряженной работы. В этом году мы отметили 90-летие Свердловской области, достойно избрали нашего Президента, отметили 30-летие законодательной власти региона, много сделали для того, чтобы наши муниципалитеты развивались. Еще 20 лет назад основными проблемами были тепло, самые простейшие лекарства — сегодня жители муниципалитетов говорят о развитии инфраструктуры. Им хочется жить в красивом, ухоженном городе с парками, спортивными сооружениями, и, конечно, принимая бюджет, мы учитываем их мнение, стараемся их желания удовлетворять, — отметила председатель Законодательного Собрания Свердловской области Людмила Бабушкина.

Она подчеркнула, что сразу несколько законов были посвящены расширению мер поддержки семей с детьми. Сегодня они могут рассчитывать не только на материнский капитал, но и на другие многочисленные льготы: бесплатную догазификацию, бесплатное посещение музеев и театров, бесплатное питание для детей в школе. Многодетные матери могут получить знак отличия Свердловской области «Материнская доблесть», а также единовременное пособие до 189 тысяч рублей. На сегодняшний день знак отличия получили более 8 200 жительниц региона. Людмила Бабушкина поддержала предложение председателя Совета Федерации Валентины Матвиенко провести Десятилетие семьи в России, которое позволит улучшить демографическую ситуацию.

Из всех законов, рассмотренных в этом году, 50 внесло правительство Свердловской области, еще 15 — губернатор Евгений Куйвашев. Председатель регионального парламента отметила, что глава региона вносит наиболее системные, социальные законопроекты.

Основным законом традиционно стал

бюджет на 2025 год и плановый период 2026–2027 годов. Его расходная часть составила 529 миллиардов рублей — для нашего региона это рекордный показатель. На строительство социальных объектов выделено более 30 миллиардов рублей, на строительство и ремонт дорог — более 31 миллиарда рублей. Более 25 миллиардов рублей направлено на налоговые вычеты для промышленных предприятий, ожидаемый эффект от господдержки составляет 157 миллиардов рублей.

— Согласительные процедуры в этом году прошли спокойно, по-доброму. В комиссии было 30 депутатов Заксобрании и 30 представителей исполнительной власти. Все вопросы по госпрограммам и обращения муниципалитетов мы проработали качественно, консолидация местной и региональной власти налицо, — рассказал председатель комитета Законодательного Собрания по бюджету, финансам и налогам Пётр Соколюк.

Главным вектором законотворческой работы по-прежнему является социальная поддержка граждан. Среди наиболее важных законов в этом направлении председатель комитета Заксобрании по социальной политике Вячеслав Погудин выделил документ, увеличивающий размер выплаты детям-сиротам на ремонт жилья (со 100 до 170 тысяч рублей), закон, дающий право заключить договор на индивидуальное строительство с подрядчиком через эскроу-счет с использованием средств материнского капитала, а также закон, дающий право воспользоваться региональным маткапиталом даже тем семьям, которые переехали в другой регион. Вячеслав Погудин уверен, что в 2025 году работа Заксобрании по социальной защите населения будет не менее активной.

В сфере развития инфраструктуры и ЖКХ было принято 12 законов. Депутаты утвердили новые требования к подрядным организациям, которые проводят капитальный ремонт, внесли изменения в транспортное законодательство. На особом контроле комитета по развитию инфраструктуры и жилищной политике находится вопрос модернизации коммунальных сетей. Более 70% из них находятся в ветхом состоянии, но благодаря региональной госпрограмме и инвестиционным проектам предприятий в этом году заменили 1 535 километров сетей.

Ранее губернатор Евгений Куйвашев поблагодарил депутатов Заксобрании за плодотворную работу в текущем году. Глава региона обратил внимание на взвешенный и рациональный подход депутатского корпуса к формированию бюджета, к развитию промышленного комплекса, поддержке предпринимательства.



ДЕНЬ СПАСАТЕЛЯ

декабрь

27



Губернатор Свердловской области

Евгений КУЙВАШЕВ

Уважаемые сотрудники и ветераны службы МЧС!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Быть спасателем — значит в числе первых приходить на помощь людям, сохранять спокойствие в эпицентре чрезвычайных ситуаций, проявлять лучшие человеческие качества и отважно стоять на страже безопасности жизни граждан.

Эта миссия — одна из самых трудных и опасных. Но, не страшась рисков, сотрудники МЧС ежегодно проводят тысячи успешных операций по ликвидации аварий, пожаров, наводнений и техногенных катастроф.

В Свердловской области многое делается для поддержки и укрепления материально-технической базы спасательных служб. Так, за два последних года на покупку пожарной техники и оборудования выделено более 500 миллионов рублей. Растут штатная численность и заработная плата специалистов, строятся новые пожарные депо, создана специализированная часть по тушению торфяных пожаров.

Все это позволяет повышать скорость и эффективность работы подразделений, надежно защищать жизнь и здоровье уральцев.

Уважаемые спасатели!

Искренне благодарю вас за самоотверженный труд, ответственность и добросовестность. Многие из вас сегодня встречают этот праздник на дежурстве, выполняя свой профессиональный долг. Желаю успехов, здоровья, благополучия, всего самого доброго!



Полномочный представитель
Президента России в Уральском
федеральном округе

Артём ЖОГА

Уважаемые работники и ветераны спасательных подразделений!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Работа спасателя — это ежедневное сражение за жизнь и благополучие людей, противостояние природным стихиям и преодоление последствий техногенных катастроф. Это подлинное служение обществу. Профессия, в которую идут по призванию.

2024 год не раз испытывал на прочность спасателей Уральского федерального округа. Вы помогли людям, оказавшимся в эпицентре сильнейших паводков. Самоотверженно разбирали завалы разрушенного дома в Нижнем Тагиле. Тушили пожары, занимались ликвидацией последствий дорожных аварий, спасали всех, кто попал в беду. И в каждой ситуации вы выкладывались на сто процентов.

Отдельно благодарю сотрудников спасательных служб, которые работают в приграничных территориях и поддерживают коллег из новых регионов: помогают жителям, участвуют в восстановлении мирной жизни. Благодаря общим усилиям Донбасс расцветает и с каждым днем все увереннее смотрит в будущее.

Спасибо за ваш высокий профессионализм, отзывчивость и лучшие человеческие качества! Желаю благополучия, крепкого здоровья и мирного неба над головой!



Председатель Законодательного
Собрания Свердловской области

Людмила БАБУШКИНА

Уважаемые сотрудники и ветераны МЧС России!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области поздравляю вас с профессиональным праздником!

Спасение человеческой жизни — ответственная и сложная миссия. Сегодня отмечают свой праздник пожарные, спасатели, водолазы, летчики и многие другие специалисты МЧС России. Это те люди, которые приходят на помощь по время пожаров, различных чрезвычайных ситуаций природного или техногенного характера, дорожно-транспортных происшествий.

Храбрость, самоотверженность и профессионализм сотрудников МЧС России — залог спокойствия жителей Среднего Урала. Людям важно знать, что рядом есть те, кто всегда придет на помощь, никогда не оставит человека один на один с наводнением, пожаром или каким-либо другим бедствием.

Укрепление материально-технической базы Главного управления МЧС России по Свердловской области — одно из значимых направлений деятельности органов власти нашего региона. Регулярно из областного бюджета выделяются средства на ремонт и строительство пожарных депо, приобретение новой техники для подразделений МЧС на Среднем Урале.

Уважаемые сотрудники и ветераны МЧС России!

Поздравляю вас с Днем спасателя Российской Федерации!

Желаю каждому из вас крепкого здоровья, счастья, благополучия и всего самого наилучшего!